



В Ухте и Княжпогостском районе следователи СК навестили жительницу блокадного Ленинграда и труженика тыла



В преддверии Дня пожилых людей сотрудники следственных органов СУ СК России по Республике Коми нанесли визиты жительнице блокадного Ленинграда Тамаре Александровне Савченко (Ухта) и труженику тыла Ивану Николаевичу Коновалову (Княжпогостский район).

Тамара Александровна родилась в 1935 году в Ленинграде и в военное время, как многие жители города, пережила голод и блокаду. После смерти матери была определена в детский дом, где встретила Победу. Несмотря на пережитые потрясения, ветеран остается общительной и жизнерадостной. Она убеждена, что патриотизм начинается с любви к своей семье и что нельзя терять своих корней.

Иван Николаевич родился в 1931 году, всю жизнь проработал на железной дороге, является почетным железнодорожником, тружеником тыла. Несмотря на возраст, ветеран полон сил и



энергии.

Следователи вручили ветеранам цветы, подарки и от всей души пожелали здоровья, долгих лет жизни, благополучия и оптимизма. Ветераны поблагодарили гостей за оказанное внимание и добрые слова.

Изображения



01 Октября 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1827806>